CALCULO DO OPELE
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6/21=27 3
02 1-) Para achar o 1° nimero
11 (cabega), somar a coluna
19 da esquerda.
49

""" : 2-) Para achar o namero
81 dos pés, somar a coluna da
27 direita
108

3-) Para achar o nimero negativo, somar os totais das duas colunas
(6+21=27). Se o resultado for maior do que 16, somar até 16 vai inteiro.

4-) Para achar o niimero positivo, somar os pé€s com o lado esquerdo, se no
lado esquerdo tivermos se no lado esquerdo tivermos 1 algarismo. Se no
lado esquerdo tivermos 2 algarismo, somar estes dois apenas.

5-) Para a placenta; somar a data de nascimento de forma normal (adi¢do).
Acrescentar o resultado anterior, da soma da opelé (27, resultado de 6+21).
Somar os algarismo do resultado total.



1-) OKARAN (EXU) Materialidade
2-) MEGIOKO (OGUM - IBEJI) Caminho
3-) ETAOGUNDA (OBALUAIE) Saude
4-) OROSSUM (YEMANIJA) Familia
5-) OXE (OXUM) Amor
6-) OBARA (XANGO - OXOSSI) Prosperidade
7-) ODI (OMOLU) Sacrificio
8-) OJONILE (OXAGUIA) Dissimulagio
9-) OSSA (YEMANJA-OYA) Instabilidade
10-) OFUM (OXALUFA) Persisténcia
11-) OWORIN (OYA) Impetuosidade
12-) EJILAXEBORA(XANGO) Justica
13-) EJIOLIGIBAN (NANA) Transformagao
14-) IKA (BESSEN-OSSAE)  Dualidade
15-) OBEOGUNDA (OBA-EUA) Lutas

16-) ALAFIA (OBATALA) Plenitude



